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                                                                                                       MARCHEPIED « GAIN DE PLACE »                                                                    FR 

 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une 

utilisation future.  

 

 

 

 

1. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Matière : Acier + caoutchouc 

17 cm de haut  

Max 150Kg 

Pieds repliables  

 

2. UTILISATION 

1) Déplier les 4 pieds du marchepieds en appuyant sur les taquets.  

2) Sécuriser l’ouverture. 

3) Utilisez-le pour atteindre votre cible.  

 

1)                                         2)                                           3)  

  

 

 

 

 

 

 

 

3. PRECAUTIONS ET CONSEIL D’ENTRETIEN 

- Le métal est un conducteur du courant électrique, veillez toujours à placer votre marchepied à l’écart de tout câble 

d’alimentation ou de toute source de courant électrique.  

- Placez toujours le marchepied sur une surface plane, stable et non glissante.  

- Gardez votre marchepied et vos chaussures propres et évitez les taches d’huile, de peinture, les liquides, la neige 

toute autre matière qui pourrait vous faire glisser. 

- Assurez-vous que le marchepied est correctement ouvert et que la sécurité est enclenchée. 

- Ne pas placer le marchepied sur un autre élément pour gagner de la hauteur (table, autre marchepied, échelle, …) 

- Ne pas placer derrière une porte.  

- Toujours tester la stabilité du marchepied avant chaque utilisation. 

- Ne pas utiliser s’il est endommagé ou présente un quelconque signe de faiblesse. 

- Assurez-vous que toutes les vis, écrous ou boulons du marchepied sont correctement serrés et qu’il n’en manque 

pas. 

- Ne pas utiliser si vous vous sentez fatigué, faible, ou si vous avez consommé de l’alcool ou des médicaments.  

- Placez vos deux pieds sur le marchepied, de préférence au centre de la plateforme du marchepied. Ne pas se placer 

sur les bords pour éviter de déstabiliser le marchepied.  

- Ne pas se pencher pour atteindre quelque chose, préférez déplacer le marchepied pour vous approcher de votre 

cible.  

- Ne pas dépasser une charge de 150kgs (vous y compris).  

- Ne pas monter à plusieurs en même temps sur le marchepied.  

- Ne placez jamais le marchepieds sur des marches ou dans un escalier. 

- Ce marchepied ne doit être utilisé que pour des travaux légers et de courte durée. 

- Ne jamais utiliser le marchepied comme un pont. 

- Nettoyer après chaque utilisation et stocker dans un endroit propre et sec. Le marchepied peut être nettoyé à l'eau 

savonneuse ou avec de la térébenthine si besoin. 

- Au besoin, lubrifiez toutes les pièces mobiles avec de la graisse. Utilisez une graisse fine en hiver. 

ATTENTION Essuyez toute huile excessive. En aucun cas la graisse ne doit pas pénétrer sur la plateforme afin d’éliminer 

tout risque de glisser.  

 

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 

mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire 

d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il 

convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  
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                                                                                                               TRITTHOCKER                                                                                               DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.  

 

 

1. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

Materialien: Stahl + Gummi 

Höhe 17 cm 

Max. 150 kg 

Klappbare Füße 

 

2. BENUTZUNG 

1) Die 4 Füße entriegeln und aufklappen. 

1) Geöffnete Position sichern. 

2) Nutzen Sie den Tritthocker, um hoch gelagerte Gegenstände zu erreichen. 

 

1)                                         2)                                           3)  

  

 

 

 

 

 

 

3. VORSICHTSMASSNAHMEN UND PFLEGEHINWEISE 

Metall leitet elektrischen Strom, achten Sie deshalb immer darauf, Ihren Tritthocker in angemessener Entfernung zu 

Stromkabeln oder Stromquellen aufzustellen.  

- Stellen Sie den Tritthocker auf eine ebene, feste und rutschfreie Oberfläche.  

- Halten Sie Ihren Tritthocker und Ihre Schuhe sauber und vermeiden Sie Verunreinigungen durch Öl, Farbe, 

Flüssigkeiten, Schnee oder andere Materialien, die zu einem Abrutschen führen könnten. 

- Vergewissern Sie sich, dass der Tritthocker richtig geöffnet und die Sperrklinke eingerastet ist. 

- Den Tritthocker nicht auf einen anderen Gegenstand (Tisch, weiterer Tritthocker, Leiter...) stellen, um an Höhe zu 

gewinnen. 

- Nicht hinter Türen stellen. 

- Vor Gebrauch stets testen, ob der Tritthocker stabil positioniert ist. 

- Den Tritthocker nicht verwenden, wenn er beschädigt ist oder eine andere Beeinträchtigung aufzuweisen scheint. 

- Vergewissern Sie sich, dass sämtliche Schrauben, Muttern oder Bolzen des Tritthockers fest angezogen sind und 

dass keine dieser Vorrichtungen fehlt. 

- Nicht benutzen, falls Sie sich müde oder schwach fühlen oder falls Sie Alkohol konsumiert oder Medikamente 

genommen haben.  

- Stellen Sie beide Füße auf den Tritthocker, am besten in die Mitte der Trittfläche. Stellen Sie sich nicht an die 

Ränder, um eine Destabilisierung des Tritthockers zu vermeiden.  

- Nicht vorbeugen, um einen Gegenstand zu erreichen, stellen Sie den Tritthocker lieber um, um so näher an Ihrem 

Zielobjekt zu sein.  

- Nicht mit mehr als 150 kg belasten (Ihr Körpergewicht inbegriffen).  

- Nicht zu mehreren Personen gleichzeitig auf den Tritthocker steigen.  

- Nach jedem Gebrauch reinigen und an einem sauberen und trockenen Ort aufbewahren. 

- Den Tritthocker nicht auf Stufen oder einer Treppe benutzen.  

- Diesen Tritthocker nur für leichte Arbeiten mit kurzer Dauer benutzen.  

- Den Tritthocker nicht als Brücke benutzen.  

- Nach jedem Gebrauch reinigen und an einem sauberen und trockenen Platz aufbewahren. Er kann mit Seifenwasser bzw. 

wenn notwendig mit Terpentin gereinigt werden.  

- Wenn notwendig, alle mobilen Teile einölen. Im Winter feines Öl verwenden.  

ACHTUNG Überschüssiges Öl abwischen. Das Fett darf nicht auf den Tritt gelangen, um Rutschrisiken zu verhindern.  

 

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 

Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre 

Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten 

nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
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                                                                                                                   OPSTAPJE                                                                                                    NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere 

raadplegingen.  

 

 

1. TECHNISCHE KENMERKEN 

Staal + rubber  

17 cm hoogte  

Max 150 kg 

Dichtvouwbare voeten 

 

2. GEBRUIK 

1) Vouw de 4 voeten van het opstapje open door op de knopjes te drukken.  

2) Beveilig de opening. 

3) Gebruik het opstapje om bij de plekken te komen waar u anders niet bij kunt. (maximale hoogte die bereikbaar is ongeveer 

2m in functie van uw lichaamslengte). 

 

 

1)                                         2)                                           3)  

  

 

 

 

 

 

3. VOORZORGSMAATREGELEN EN ONDERHOUDSTIPS 

- Metaal is een geleider van elektrische stroom. Zorg ervoor dat het opstapje altijd op een afstand geplaatst wordt 

van bronnen van elektrische stroom.  

- Plaats het opstapje altijd op een vlakke, stabiele en niet glibberige ondergrond.  

- Het opstapje en uw schoenen moeten altijd schoon zijn. Vermijd ook vlekken van olie, verf, vloeistoffen, sneeuw of 

andere materialen die u kunnen doen uitglijden. 

- Het opstapje moet correct open zijn en de beveiliging moet gebruikt worden. 

- Plaats het opstapje niet op een andere element om grotere hoogtes te bereiken (tafel, ander opstapje, ladder, …) 

- Niet achter een deur plaatsen.  

- Test de stabiliteit van het opstapje altijd voor elk gebruik. 

- Niet gebruiken als het beschadigd is of zwakke punten vertoont. 

- Alle schroeven, moeren of bouten van het opstapje moeten correct vastgedraaid zijn en mogen niet ontbreken.  

- Gebruik het opstapje niet als u moe bent, alcohol gebruikt hebt of geneesmiddelen ingenomen hebt.  

- Plaats beide voeten op het opstapje, bij voorkeur in het midden van het platform van het opstapje. Ga niet op de 

randen staan, om het opstapje niet uit evenwicht te brengen.  

- Hel niet over om iets te nemen, maar verplaats het opstapje om er dichter bij te komen.  

- Belast niet meer dan 150 kg (uw gewicht inbegrepen).  

- Ga niet met meer personen op het opstapje staan.  

- Maak na elk gebruik schoon en bewaar op een schone en droge plek. 

- Plaats het opstapje nooit op treden of op een trap. 

- Dit opstapje mag enkel gebruikt worden voor lichte werken die niet lang duren. 

- Gebruik het opstapje nooit als overbrugging. 

- Maak na elk gebruik schoon en bewaar op een schone en droge plek. Het opstapje kan schoongemaakt worden met 

zeepsop of indien nodig met terpentijn. 

- Indien nodig, alle beweeglijke onderdelen smeren met vet. Gebruik een dun vet in de winter. 

LET OP Veeg overtollig vet weg. Het vet mag nooit in het platform dringen, om het gevaar van uitglijden te voorkomen.  

 

 Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale 

vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het 

apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te 

garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.  
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                                                                                                          STEP LADDER                                                                                                      EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.  

 

1. FEATURES 

Material: Steel + rubber 

Height 17 cm 

Max. 150 kg 

Foldable 

 

2. HOW TO USE IT  

1) Unfold the 4 steps. 

2) Securing the opening. 

3) Use it to reach your target.  

 

 

 

1)                                         2)                                           3)  

  

 

 

 

 

 

3. CARE AND MAINTENANCE  

- Metal is a conductor of electric current, always be sure to place your footstep away from any power cable or any 

power source. 

- Always place the step on a flat, stable and not slippery. 

- Keep your step and your own shoes and avoid oil stains, paint, liquid, snow any other material that could drag you. 

- Ensure that the footboard is properly opened and the safety is engaged. 

- Do not place the step on another item to gain height (table, another step, scale, ...) 

- Do not place behind a door. 

- Always test the stability of the step before each use. 

- Do not use if damaged or shows any sign of weakness.  

- Make sure all screws, nuts or footboard bolts are tightened correctly and that it does not lack.  

- Do not use if you feel tired, weak, or if you have consumed alcohol or drugs.  

- Place both feet on the step, preferably in the center of the platform of the step. Do not stand on the edges to avoid 

destabilizing the step. 

- Do not lean to achieve something, prefer to move the step to approach your target. 

- Do not exceed a load of 150kgs (including you). 

- Do not climb on several simultaneously on the step. 

- Clean after each use and store in a clean, dry place. 

- Step stool should only be used for light work of short duration; 

- Don not use the step stool as a bridge; 

- The step stool can be cleaned using water with a commercial cleaner added. Paint can be removed with turpentine. 

- Lubricate all moving parts with commercial oil. Use a thin oil in winter. 

- ATTENTION Wipe off any excessive oil. The must not get on the walking areas – danger of slipping. Dispose of oil-soaked 

cleaning clothes in accordance with valid environmental legislation. 

 

 

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or by 

persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a person 

responsible for their safety.Children should be supervised to ensure they do not play with this appliance.  
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                                                                                                            TRINN LADDER                                                                                                NO 

  Advarsel: Les denne bruksanvisningen nøye før du bruker instrumentet og oppbevar den til fremtidig bruk. 

 

 

 

1. Funksjoner 

Materiale: Stål + gummi 

Høyde 17 cm 

Maks. 150 kg 

sammenleggbar 

 

2. HVORDAN DU BRUKER DET 

1) Brett ut de 4 trinnene. 

2) Sikring av åpningen. 

3) Bruk den for å nå målet ditt. 

 

 

                                  1)                                                   2)                                                                                      3) 

  

 

 

 

 

 

3. PLEIE OG VEDLIKEHOLD 

- Metall er en elektrisk strømleder, sørg alltid for å plassere fotsteget vekk fra strømkabler eller strømkilder. 

- Plasser alltid trinnet på et flatt, stabilt og ikke glatt. 

- Hold trinnet og dine egne sko, og unngå oljeflekker, maling, væske, snø alt annet materiale som kan dra deg. 

- Forsikre deg om at fottavlen er ordentlig åpnet og at sikkerheten er koblet inn. 

- Ikke plasser trinnet på et annet element for å få høyde (tabell, et nytt trinn, skala, ...) 

- Ikke plasser bak en dør. 

- Test alltid trinnets stabilitet før hver bruk. 

- Ikke bruk den hvis den er skadet eller viser svakhetstegn. 

- Forsikre deg om at alle skruer, muttere eller fotbrettbolter er strammet riktig og at det ikke mangler. 

- Ikke bruk hvis du føler deg trøtt, svak, eller hvis du har spist alkohol eller narkotika. 

- Plasser begge føttene på trinnet, helst i midten av trinnets plattform. Ikke stå på kantene for å unngå å destabilisere 

trinnet. 

- Ikke lene deg for å oppnå noe, foretrekker å flytte trinnet for å nærme deg målet.  

- Ikke overskrid en belastning på 150 kg (inkludert deg). 

- Ikke klatre på flere samtidig på trinnet. 

- Rengjør etter hver bruk og oppbevares på et rent, tørt sted. 

- Trinn avføring skal bare brukes til lett arbeid av kort varighet; 

- Ikke bruk trinnstolen som en bro; 

- Trinnstolen kan rengjøres med vann med en kommersiell rengjøringsmiddel tilsatt. Maling kan fjernes med terpentin. 

- Smør alle bevegelige deler med kommersiell olje. Bruk en tynn olje om vinteren. 

- VIKTIG Tørk av overflødig olje. Må ikke komme seg på gangområdene - fare for å skli. Kast oljetrenne rengjøringsklær i samsvar med 

gyldig miljølovgivning. 

 

Dette apparatet er ikke beregnet på bruk av personer (inkludert barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental kapasitet, eller av 

personer som mangler erfaring eller kunnskap, med mindre de blir overvåket eller instruert om bruk av dette apparatet av en person 

som er ansvarlig for deres sikkerhet .Barn bør overvåkes for å sikre at de ikke leker med dette apparatet. 

 

 

Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 

CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 

 

 


